
あま市教育委員会

定例会会議録【第3回】

平成２３年度　あま市教育委員会



（学校教育課指導次長）石田一英

（学校教育課指導主事）赤田由起江、竹田卓朗

日程第２委員長職務代理者の指定

日程第３前回会議録の承認

日程第４教育長の経過報告

　　　する規則について　　　　

　　　付要綱の一部改正について

・教科書の採択について

・「教育基本法」・「学校教育法」の改正、「学習指導要領」の

　全面改訂に基づいた教科書採択を求める陳情書について

・生徒指導（５月分）について

午後１時３０分より

平成２３年６月２５日（土）

（学校教育課長）三浦和己　（生涯学習課長）山内洋一

（教育部長）小出春夫　（学校給食センター課長）安井徳一

なし欠 席 委 員

出 席 委 員

議案第４号　区域外就学申請について《非公開》

議案第３号　後援申請について

議案第２号　あま市特別支援教育就学奨励費（特別支援学級分）交

議案第１号　あま市立小中学校通学区域に関する規則の一部を改正

（学校教育課長補佐）原健一

日程第５

出 席 者

議 事 日 程

傍 聴 人

二ノ宮鉃弥 、小笠原英司 、 南谷恵美子 、堀江徹二郎、 水野良美

平成２３年度　あま市教育委員会定例会会議録【第3回】

開 催 時 間

開 催 場 所

開 催 日

あま市役所２階　第３・４会議室

（学校教育課長補佐）原健一会議録書記

日程第１

なし

委員長の選挙

・あま私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部改正について

議案第５号　指定学校変更願申請について《非公開》

日程第６その他

議案第６号　就学援助費の受給審査について《非公開》

議案第７号　適応指導教室入室申込について《非公開》



発言者 議事の経過（発言の要旨）

【開会時刻：午後１時３０分】

教 育 部 長 平成２３年度第3回あま市教育委員会定例会の開会を宣する。

教 育 部 長 日程第１「委員長の選挙」を上程。

選挙の方法は、あま市教育委員会会議規則第2条により単記無記名投票又は

指名推薦の方法がありますが、ご意見のある方はご発言をお願いします。

南 谷 委 員 指名推薦でお願いします。

教 育 部 長 南谷委員から指名推薦とのご意見がありましたがいかがでしょうか。

委 員 全 員 異議なし

教 育 部 長 全員異議なしの発言がありましたので、指名推薦により委員長を選出したいと思

います。ご推薦はありませんか。

南 谷 委 員 二ノ宮委員さんは委員長経験者であり、今までにも教育に非常に努力をされて

いますので、あま市教育委員会の委員長には、二ノ宮委員さんになっていただ

くのが一番いいと思いますので、推薦申し上げます。

教 育 部 長 南谷委員から二ノ宮委員を委員長に推薦するご発言がありましたが、いかがで

しょうか。

委 員 全 員 異議なし

教 育 部 長 全員異議なしと認め、二ノ宮委員を委員長に決定しました。

委 員 長 委員長あいさつ

教 育 部 長 ここで議長を委員長にお願いします。

委 員 長 それでは、議長を務めさせていただきます。

日程第２「委員長職務代理者の指定について」を議題とします。

委員長職務代理者は、私より推薦したいと思いますがいかがでしょうか。

委 員 全 員 異議なし

委 員 長 全員異議なしの発言がありましたので、委員長職務代理者には、小笠原委員を

推薦しますがいかがでしょうか。

委 員 全 員 異議なし

委 員 長 全員異議なしと認め、小笠原委員を委員長職務代理者に決定しました。

小笠原委員 委員長職務代理者あいさつ

委 員 長 前回の議事録の承認をお願いします。

委 員 全 員 議事録に署名・押印。

委 員 長 教育長の経過報告をお願いします。

教 育 長 別紙の教育長経過報告を朗読説明。

委 員 長 議案第1号「あま市立小中学校通学区域に関する規則の一部改正について」

上程。

学校教育課長 議案第1号の説明。県道の名称が４月1日より変更になったためと表現の統一

を図るための改正です。

委 員 長 議案第１号の質疑を許可。

委 員 質疑なし

委 員 長 議案第１号を承認する。
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発言者 議事の経過（発言の要旨）

委 員 長 議案第２号「あま市特別支援教育就学奨励費（特別支援学級分）交付要綱の

一部改正について」上程。

学校教育課長 議案第２号の説明。新旧対照表にて説明。

委 員 長 議案第２号議案の質疑を許可。

委 員 質疑なし

委 員 長 議案第２号を承認する。

委 員 長 議案第３号「後援申請について」を上程。

学校教育課長 議案第３号の１から７までを説明。

生涯学習課長 議案第３号の８から１３までを説明。

委 員 長 議案第３号議案の質疑を許可。

委 員 長 資料３－６の代表者はどんな人ですか？

石田指導次長 いじめや心のケアを中心に活躍し、県地区協議会の学識経験者でもあります。

委 員 長 資料３－７は市長名の申請ですが必要なのですか？

学校教育課長 あま市の別組織としての水道事業団からの新規の申請のためお諮りします。

委 員 長 その他質疑ありませんか。

委 員 質疑なし

委 員 長 議案第３号を承認する。

委 員 長 これより秘密会議とします。

※ 議案第４号「区域外就学申請について」から

議案第７号「適応指導教室入室申込について」までは

非公開とし議事録は別途作成する。

委 員 長 その他、事務局の報告等ありませんか？

学校教育課長 教科書の採択について

教科書は愛知県下９地区で審議しています。海部地区採択協議会へ各教科

の代表する先生が審査した内容を報告し、そこで内定した教科書を市町村

教育委員会が最終決定していただきます。内定した教科書を会場に用意し

ましたので後ほど閲覧ください。また、７月５日までは、一般の方の意見をきく

ために甚目寺公民館にも教科書を展示してあります。

学校教育課長 「教育基本法」・「学校教育法」の改正、「学習指導要領」の全面改訂に基づ

いた教科書採択を求める陳情書について

陳情の内容は、市町村教育委員会では慎重に教科書の採択を検討すること

です。海部津島地区では、飛島村以外の市町村に陳情者が提出されている。

学校教育課長 あま私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部改正について

国庫補助金の金額変更による一部改正です。

赤田指導主事 生徒指導（５月分）について
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発言者 議事の経過（発言の要旨）

暴力事件９件、いじめ１件、不登校１５件を報告。。

美和中学校３年生の生徒に対し「注意勧告」を出します。

委 員 長 平成２３年度第3回あま市教育委員会定例会の閉会を宣する。

【次回予定】 平成２３年７月２１日（木）午後２時～定例会　（大ホール）

　　　　　　　　　　　　　　　 

【閉会時刻：午後４時００分】
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